

EINE
AKUSTIKKABINE
FÜR REMOTE
MEETINGS





Ein Ort der Sinne weckt. Eine neue Ära der Premium Akustikbox beginnt.

Ein Ort der Sinne weckt. Eine neue Ära der Premium Akustikbox beginnt. Mit der SmartPhone Box Hybrid vollkommen neu definiert. Für faszinierende Ruhe im Büro. Komfortabel und voller Möglichkeit in Ruhe Webmeeting zu führen, dank der guten Abschirmung und Akustik. Ein Raum der für Verbindung steht und ein Rückzugsort bietet.

Ein Raum der Zusammenarbeit für Kreativität und Ideen, ein Ort um Gedanken zu fassen und Ihnen freien Lauf zu lassen. Ein Raum der Zusammenarbeit für Kreativität und Ideen, ein Ort um Gedanken zu fassen und Ihnen freien Lauf zu lassen.

Ein Raum um Inspiration zu finden, ob für sich oder im Team. Ein Raum der in der Umgebung mit allen Sinnen erlebbar ist und Verbindung aufrecht hält, wo auch immer man sich befindet.

Ein Erlebnis Ort zum telefonieren und in Ruhe im Büro zu arbeiten. Bereit sich auf das wesentliche zu konzentrieren. Ein Raum, in dem die Ruhe spürbar ist, hochwertig, harmonisch und persönlich.

Die Telefonzelle - SmartPhone Box. Deine Privatsphäre in mitten des Trubels.





SmartPhone Box Hybrid - die Akustikkabine

Die Akustikkabine ist perfekt für ungestörte Videokonferenzen, Telefontermine und dient als ruhiger Rückzugsort (Thinktank). Nicht immer ist die Arbeitsumgebung allerdings förderlich für strukturiertes und konzentriertes Arbeiten. Die neue SmartPhone Box Hybrid ist ein Meilenstein auf dem Weg zu effizienten Office Spaces. Sichern Sie sich die Akustikkabine für remote Meetings, Online-Schulungen und Webinare.

Die SmartPhone Box Hybrid bedient den New Work Gedanken und setzt dieses Konzept ausgezeichnet um. Videokonferenzen sind Dank der hohen Funktionalität der Akustikkabine jetzt noch besser, denn diese Ausführung wurde vom Hersteller explizit für remote Meetings entwickelt.

Für Hybride Arbeitsmodelle und bessere Videokonferenzen



- 1 LED Beleuchtung mit Intensitätsregulierung
- 2 Effektives Belüftungssystem mit Intensitätsregulierung
- 3 Schalldämmendes Glas
- 4 Glastür mit Markierungsfolie
- 5 Schalldämmende Rückwand aus Glas
- 6 VESA-Halterung (optional)
- 7 Steckdose
- 8 Unabhängige und manuelle Regulierung der Belüftung und Beleuchtung
- 9 Ausziehbare Tischplatte
- 10 Hochwertige und schallabsorbierende Polsterung
- 11 Bequemes Sofa
- 12 Integrierter Teppichboden





Dank der integrierten Lenkrollen können Sie die Position der Kabine schnell und einfach verändern.



Die Akustikkabine ist perfekt für ungestörte Videokonferenzen

SmartPhone Box Hybrid bietet eine Lösung für konzentriertes Arbeiten und längere Videokonferenzen sowie für Online-Schulungen und Webinare. Die Kabine verfügt über eine bequeme, weiche Sitzgelegenheit, die eine aufrechte Haltung fördert, eine Halterung im Innenraum der Kabine ermöglicht das Aufhängen eines All-in-One-Computers oder Monitors. Zusätzliche seitliche LED-Streifen sorgen für eine vorteilhafte Gesichtsbeleuchtung bei Videochats. Innen befindet sich eine ausziehbare Arbeitsplatte, die dem Benutzer eine auf ihn zugeschnittene komfortable Anpassung ermöglicht.



Die SmartPhone Box Hybrid ist mit einer sehr guten Schalldämmung ausgestattet, die hervorragende Arbeitsbedingungen erlauben. Die Kabine kann mit zusätzlichen Sichtschutzfolien bestellt werden, die dank des Frosteffekts für Privatsphäre sorgen. Die Kombination dieser Eigenschaften schafft einen universellen Bereich für die hybride Arbeit, der nicht nur ein tolles Design, sondern auch das Arbeiten in aller Ruhe erlaubt.

Durch das Vorhandensein einer Box-Kabine im Büro müssen sich die Mitarbeiter keine Gedanken mehr darüber machen, ob Telefonanrufe und Videokonferenzen ihre Kollegen stören – selbst wenn die Kabinen mitten im offenen Raum platziert sind. SmartPhone Box bietet den Benutzern ein Maximum an Platz und nimmt dabei so wenig Büroplatz wie möglich ein. Beleuchtung und Luftstrom können mit Drehknöpfen eingestellt werden und ein Bewegungssensor aktiviert die Kabine automatisch zum Arbeiten. Durch eine breite Farbpalette der Kabine lässt sich SmartPhone Box an den Stil der gesamten Büroeinrichtung anpassen. Die Kabine ist dank eingebauter Räder voll beweglich und kann bei Bedarf leicht umplatziert werden.



Außenfarben Work Box







AGC

Stoffe / Farbübersicht

Haiti



Petrus



Wool





Lech Büroplanung GmbH Riedstraße 5 82178 Puchheim bei München

Telefon: +49 89 / 51 30 28 86 Telefax: +49 89 / 82 95 89 37

info@lech-bueroplanung.de www.lech-bueroplanung.de

www.smartphone-box.de

